

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Пятница
16 ФЕВРАЛЯ
1940 г.
выходит
ежедневно

Завтра в районе начинаются отчетно-выборные партийные собрания

Завтра, 17 февраля, в первичных партийных организациях нашего района начинаются отчетно-выборные собрания. Первые отчетно-выборные собрания состоятся в парторганизациях Усть-Тосненской ткацкой фабрики, сектора № 12 и отделения Госбанка.

Партийные руководители должны быть предложены перед коммунами о своей работе. От каждого коммуниста требуется деловой большеистокий подход к отчету. Со всей серьезностью должна быть подложена работа, выявлены недостатки, намечены пути, мероприятия для дальнейшего успешного выполнения решений XVIII съезда ВКП(б) и майского пленума ЦК ВКП(б).

На этих же собраниях коммунисты должны будут выбрать руководящие партийные органы. К руководству партийными организациями нужно избрать вполне проверенных большевиков, беззаветно преданных нашей партии способных до конца защищать дело коммунизма.

При выборах партийных органов необходимо помнить указание товарища Сталина, сделанное им в окладе на XVIII съезде партии о том, что в подборе движущих кадров "зачастую состоит не в том, чтобы ориентироваться либо в старые, либо на новые ширмы, а в том, чтобы перенять курс на созетание и соединение старых и молодых кадров в одном общем оркестре руководящей работы партии и государства".

Зачастую надо оценивать работников по их деловым качествам, по их политическим качествам, по их политической подготовке, по тому, какими, стоящими перед ним может или не сможет тот ими.

Коммунисты изучают инструкцию о проведении выборов

14 февраля в первичных партийных организациях нашего района началось изучение инструкции ЦК ВКП(б) о проведении выборов руководящих партийных органов. Инструкцию изучали коммунисты парторганизации Любанско-Саблинской школы, завода сухого рессорения и пр. Вчера собрания по изу-

Выборы руководящих партийных органов

15 февраля в Москве начнется выборы руководящих партийных органов. За время после прошедших выборов партийная организация Фрунзенского района проделала большую работу. Окрепли ее связи с беспартийными массами. Это видно на примере роста партийных рядов. С прошлых выборов здесь принято в кандидаты и члены ВКП(б) свыше 2500 человек. Количество первичных парторганизаций возросло за это время со 146 до 161.

Среди коммунистов Фрунзенского района идет широкое разъяснение инструкции ЦК ВКП(б) о выборах. Для оказания помощи первичным парторганизациям в подготовке и проведении выборов районком ВКП(б) выделил 151 коммуниста из районного партийного актива, членов пленума и работников аппарата райкома.

Каждому коммунисту надо проникнуться сознанием огромной политической важности отчетно-выборных собраний и сделать все, чтобы эти собрания прошли организованно, на высоком идеином уровне, чтобы они способствовали и организовали все силы, энергию партийной организации на выполнение решений XVIII съезда ВКП(б). За отчетный период она привлекла 3126 человек в члены партии и 8878 — в кандидаты. На предприятиях, в колхозах и совхозах создано 312 новых первичных партийных организаций.

(ТАСС).

ОПЕРСВОДКА ШТАБА

Ленинградского военного округа

В течение 14 февраля на фронте происходили поиски разведчиков и в рядах районов продолжались ожесточенные действия пехотных частей и артиллерии.

На Карельском перешейке продолжаются усиленные действия наших войск. Противник, не выдержав ударов наших частей, отходит, неся большие потери. В результате успешных действий, за 14 февраля нашими войсками занято 16 оборонительных укрепленных пунктов противника, из них 8 железнобетонных артиллерийских сооружений.

Наша авиация вели успешные активные боевые действия по войскам и военным объектам противника и производила разведывательные полеты.



Я ВСЕГДА ГОТОВ ПО ПРИКАЗУ РАБОЧЕ-ХРЕСТЬЯНСКОГО ПРОВИТЕЛЬСТВА ВЫСТАВИТЬ НА ЗАЩИТУ МОЕЙ РОДИНЫ

Рисунок В. Биркова и В. Лисевич.

Приветствие ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР работникам советской кинематографии

ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР приветствуют работников советской кинематографии, отмечающей свое 20-летие.

За 20 лет существования советской кинематографии одержана значительные победы. Советское кино выросло в большую идеально-художественную силу и стало могучим средством коммунистического воспитания масс.

ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР призывают киноработников развивать и давать шире самое важное и массовое из ис-

кусств — кино, давать стране больше высокохудожественных и других нужных для всестороннего культурного подъема трудающих картины, ярко отображающих историческое прошлое народа ССР и эпоху социализма, прославляющих успехи и героические подвиги советских людей, мобилизующих народ на преодоление трудностей нашего строительства и на дальнейшую беззаветную борьбу за торжество коммунизма.

ЦК ВКП(б)
СНК Союза ССР.

В ответ на обращение коллектива завода "Серп и молот"

Воспитание детей — наш долг

В ответ на обращение коллектива работников завода "Серп и молот" родительский комитет Любанско-Саблинской средней школы берет на себя следующие обязательства:

еще крепче держать связь родителей со школой. Довести до сознания каждого родителя, что только при условии систематической связи со школой мы сможем добиться стабильной успеваемости, сможем окончательно ликвидировать нелюдеподобие наших детей;

каждому члену родительского комитета организовать передачу опыта лучших родителей другим; усилить педагогическую пропаганду в среде родителей, ежемесячно ставить доклады и лекции на предприятиях города и в окружавших деревнях. Выпускать два раза в месяц радиогазету;

и семьям, где плохо поставлена воспитательная работа, прикрепить члена родительского комитета и родительской акции для оказания постоянной помо-

щи в воспитании детей; поднимать авторитет учителя среди родителей; составить совместно с учителями план обследования семейно-бытовых условий всех учащихся;

добиться постановки вопроса воспитания детей на общих собраниях рабочих в служащих предприятиях города;

в феврале провести общегородскую родительскую конференцию;

вызвать на социалистическое соревнование родительские комитеты школ Тосненского района на лучшую реализацию обращения завода "Серп и молот".

Вызываем все организации города Любани обсудить вопрос о создании при организациях инквизитивных групп из родителей, комсомольцев и членов профсоюза по развертыванию внешкольной работы среди учащихся.

По поручению родительского комитета Любанско-Саблинской средней школы К. И. Митровольская.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Лекция для депутатов Советов

13 февраля в партийном кабинете райкома партии лектор Обкома ВКП(б) тов. Шувалов прочитал лекцию для депутатов Советов о марксистско-ленинском учении о Советах.

На лекции присутствовало 78 человек. Организовано явилось депутаты — Рабсовского сельского совета депутатов трудающих — 20 человек, Ушакинского — 15 человек, Красноборского поселкового Совета — 13 человек и т. д.

В своей лекции тов. Шувалов осветил следующие вопросы: 1) Маркс и Энгельс о сущности государства и о политической форме диктатуры пролетариата, 2) Учение Ленина — Столина о республике Советов, как наиболее целесообразной форме политической организации общества в переходный период от капитализма к социализму, 3) Победа социализма в СССР и введение Стalinской Конституции, 4) Основные задачи Советов депутатов трудающих в условиях постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Депутатам Советов и докладчикам рекомендовалось по этому же плану провести беседы среди населения. Особенно последние разделы темы необходимо разъяснить широку среди населения, т. к. они непосредственно связаны с практической деятельностью депутатов.

Лектор указывал, что введение Стalinской Конституции означала поворот в политической жизни страны, что прошедшие выборы в Верховные Советы СССР и РСФСР и в

местные Советы депутатов трудающих расширили базу диктатуры рабочего класса и укрепили ее мощь. Введение новой Конституции является показателем того, что эксплуататорские классы у нас в стране ликвидированы, и, что развиивается сотрудничество дружественных друг другу классов социалистического общества. Конституция не только провозгласила, но и гарантировала права трудающих.

Перед Советами депутатов трудающих в новой полосе развития СССР стоят задачи: организовать массы на выполнение решений XVIII съезда ВКП(б), поднимать творческую инициативу масс, способствовать росту стахановского движения, обеспечивать выполнение в кратчайший срок основной экономической задачи СССР, воспитывать в коммунистическом духе трудающихся массы, развивать советский патриотизм, неслабо укреплять обороноспособность родины.

По теме лекции была рекомендована следующая литература:

Маркс и Энгельс — Прелестное 1872 г. к «Коммунистическому манифесту».

Маркс — Критика Гартской программы.

Ленин — «Государство и революция» — V глава.

Столин — «Об основах ленинизма» — раздел о диктатуре пролетариата.

Сталин — Доклад о проекте Конституции СССР.

Сталин — Речь на предвыборном собрании в Москве.

И. Селадин.

ВДВОЕ—ВТРОЕ ПОВЫСИМ ТЕМПЫ ЗАГОТОВКИ ДРЕВЕСИНЫ

В срок выполним план лесозаготовок

Тосненский леспромхоз план заготовки древесины на 15 февраля выполнил на 28,8 процента, вывозки — на 28 процентов в третий — на 24 процента.

Половина первого квартала уже прошла. Не исключена возможность раньше времени, когда санный путь будет испорчен. Следовательно сейчас все внимание, все силы должны быть брошены на быстрейшее выполнение государственного плана лесозаготовок.

Недавно, бюро районного комитета партии заслушало доклад дирекции Тосненского леспромхоза; были подвергнуты резкой критике недостатки в организации труда, в развертывании соцсоревнования и стахановского движения. Бюро районного комитета партии правило указало на плоское снабжение лесорубов и вожников со стороны рабадспротдорга (управляющий тов. Смирнов).

Райком партии указал на крайне недостаточное привлечение к работе в лесу сезонной рабочей силы.

Исполнительный комитет районного Совета и сельсоветы слабо борются за выполнение государственного плана лесозаготовок.

В соответствии с этим райком партии и районный Совет депутатов трудающих обязали сельсоветы и колхозы безусловно выполнить план по лесозаготовкам каждым колхозом.

Наряду с хорошей работой отдельных сельсоветов и колхозов, по лесозаготовкам: Кривинский сельсовет (председатель тов. Владимиров); колхоз «Кривино» (тов. Гречин), колхоз «Но-

вленскому сельсовету тов. Осипов), колхоз «Коколаврик» (тов. Иванов) и другие, имеющиеся и такие, которые плохо выполняют свою обязательств по лесозаготовкам. Председатель колхоза Питникова, например, оказался выполнять план рабадспротдорга о выделении 7 лесорубов и 4 лошадей.

Исполнительный комитет районного Совета послал по всем сельсоветам уполномоченных. Многие из них по-настоящему взялись за организацию колхозников на работу в лесу. Уполномоченный по Рабсовскому сельсовету тов. А. В. Капров пришел меры к тому, что из колхоза «Осоавиахим», все лошади, согласно плана, поставлены на вывозку леса. Неплохо работает уполномоченный по Кривинскому сельсовету тов. Г. В. Федоров. Но вот

шелинскому сельсовету тов. А. В. Виноградов и работе еще не приступил. Дело чести всех уполномоченных четко выполнить поручение райкома партии и районного Совета депутатов трудающихся.

Обязанность работников лесопунктов организовано встретить сезонную рабочую силу, прибывающую на работу в лес, умело расставить ее по производственным местам, ни в коем случае не допускать про-

стоев. Долг работникам леспромхоза, лесопунктов, председателей сельсоветов и колхозов, всех колхозников и рабочих по-большевистски взяться за выполнение государственного плана лесозаготовок.

А. М. Малев.

Директор Тосненского леспромхоза.

Передовые лесорубы Тосненского района

Дубовицкая лесозаготовительная контора январский план по заготовке перевыполнила. Этому помогло социалистическое соревнование между бригадами и звенями.

В числе застрельщиков социалистического соревнования — партийные и инспартийные большевики Тосненского района: Вязят, например, Еглинский лесопункт, где работают тосненцы. В бригаде коммуниста Федора Григорьевича Афанасьева работают тт. Ладинов, Буранов, Павлов, Васильев, все они рабочие Ульяновского завода. Эта бригада на заготовке выполняет дневные нормы в среднем

на 300—330 процентов. Товарищ Афанасьев хороший общественник, заботится чтобы в его бригаде регулярно поступали газеты, принимает активное участие во всей хозяйственной и политической жизни лесопункта.

Не отстают в заготовках и женщины лесорубы Тосненского района, например, Мария Павловна Логинова и Антонина Алексеевна Федорова. Они выполняют дневные нормы на заготовке на 200 процентов.

Макаров.

Парторг Дубовицкой лесозаготовительной конторы.

Братьев — украинцев и белорусов, тов. В. М. Молчака, выступал по радио, сказав:

Правительство выражает твердую уверенность, что наша Рабоче-крестьянская Красная армия поможет и на этот раз своим боевым мощам, сознательности и дисциплине, что выполнение этой важной обстановкой задачи она покоряет новыми подвигами, героямски и славой».

Красная Армия блестяще опровергала диверсии народа. Она всегда обходила братские народы от пытного гнета. Выложила на себе обстоятельную злату, заслужив Красной Армии совершенные новые германские подвиги.

Никогда не забудет народ, подвиг германского танкового экипажа Мухина, Еремеева и Ладонского. Они умерли с пением «Интернационала» в горящем танке, но не сдались окружению их врагу.

Комсомольцы-рабочие тов. Несторенко, находясь впереди своего подразделения, открыли огонь из пулеметов в лесу подъемный батальон. Но германской часовой заметил разведчик. Тов. Несторенко не растерялся и решительно подошел к часовой.

— Где находится старший офицер?

Часовой провел его к командиру батальона. Тов. Несторенко, угрожая винтовкой, предложил

жизни офицеру слать оружие. Тот подчинился.

В это время подошел второй офицер, потом группа солдат. Тогда тов. Несторенко сказал: «Красная Армия отпускает на свободу всех, кто не сопротивляется, и потребовал от них сложить оружия. Тем временем в место сражения подоспели другие красноармейцы. Польские солдаты без боя сложили оружие. В план было выделено более 300 солдат и офицеров с винтовками, пушками, гранатами.

На фронте борьбы с финской белогвардейщиной Красная Армия дает новые образцы героязма. За образцовую выполнение боевых заданий, отвагу и геройство тысячи красноармейцев, комсомольцев и полноправных граждан Красной Армии награждены орденами и медалями. Красная Армия каждый день рождает новых и новых героев, совершающих подвиги во славу Родины.

Советский народ с гордостью будет помнить имена таких героев, как Владимир Артюх, Исаак Ульянов, Кузьма Высокинский, Виктор Булавский и другие.

Огромный от своих таинственных разведчиков Ульянов и единоборств с белогвардейской белой уланской ручными гранатами вражеский пушечный гул

и белофиннов, Красногвардейский Владимир Артюх, подвергнувшись смертельной опасности, под углом от огня противника прошел колонну автомашин к зажиганию мосту. Красногвардеец Кузьма Высокинский, забористый на таких методах пушечным огнем уничтожил более 300 белофиннов. Лейтенант Павел Булавин проводил долгий час в морозе, в снегу, под огнем противника, разведывая вражеские укрепления, умело корректируя огонь нашей артиллерии.

В совершившемся вкладе воинской техники и соединений военно-самоходной артиллерии и бомбардировщиков Красная Армия всегда готова разгромить любого врага мира.

В последней войне армейская химия, в бою и мирной учебе показала свою силу РККА помнит участь своего любимица Красной Армии К. Е. Воронина.

«Нужно работать, чтобы величие исторического дела Ленина—Сталина благословило и устроило развитие под надежным щитом Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Оно так и будет. Задача, которую служит наша армия, наша великодушная прислуга».

Батальонный комиссар Потемкин.

К XXII ГОДОВЩИНЕ КРАСНОЙ АРМИИ

Героизм Красной Армии — геройство советского народа

Все история существования и борьбы Красной Армии полна замечательных примеров массового геройства на фронте и в тылу. Имена легендарных героев гражданской войны Чапаева, Шорса, Котякова, Барковского, Лазо и многих других достойных сынов Красной Армии живут в сердцах миллиардов советских людей. Герои Красной Армии родили могучий советский народ — богатырь, воспитавший на земле партии Ленина—Сталина. Источником героязма, храбрости, смелости и отваги бойцов и командиров Красной Армии и Флота является их прямая связь с жизнью и бытом советского народа. «Работать и врага погасим» — этот лозунг стал явлением советского австро-империализма.

Подвиги героев гражданской войны переиздеваются с подлинными героями эпохи социализма. Героизм воинов и жизни и был советского народа. «Работать и врага погасим» — этот лозунг стал явлением советского австро-империализма.

Смелость и решительность в сочетании с воинским искусством, изысканным владением оружием, боевым духом, готовность отдать жизнь за дело народа — яротые качества воинов страны победившего социализма. Эти качества — результат высокой сознательности, веры в право своего дела.

Героизм Красной Армии, вооруженных самой передовой воинской техникой, обеспечивал успехи наших войск в районе озера Каспия, в реках Халкин-Гол, в Западной Украине и Западной Белоруссии.

Только у боя у озера Каспия 38 сильных патротов получили звание Героев Советского Союза; смыслили тысячи патротов орденами и медалями.

Трем храбрым сталинским союзникам т. Кравченко, т. Сумине и т. Гриценко присвоено звание Героя Советского Союза.

В исторический день 17 октября 1939 г., когда советское правительство отдало распоряжение главному командованию РККА перейти в наступление на границу и изолировать наших

ЗА 100 ГУДОВ ЗЕРНА С КАЖДОГО ГЕКТАРА

ПОДГОТОВКА СЕМЯН ЗЕРНОВЫХ К СЕВУ

Лекция кладовщика колхоза „Ленинское знамя“ тов. Ф. И. Макарова на занятии колхозной стахановской школы

Одной из важнейших задач дальнейшего подъема сельского хозяйства Ленинградской области является рост повышение урожайности зерновых культур. Вызов бригадиров Сталинградской области включается в соревнование за получение 100 пудов зерновых культур с каждого гектара. Наши широкий отклики в колхозных масах. Мы тоже не можем оставаться в стороне от такого большого дела и включаемся в борьбу за получение 100 пудов зерновых с каждого гектара. Опыт передовых колхозов Ленинградской области и даже нашего района, показывает полную реальность получения такого урожая. Так, например, колхоз „Красный Петров“, Батецкого района, получил в 1937 году средний урожай ячменя сорта „Винер“ — 18,6 центнера с га с общей площади 37 га, колхоз „Победа“, Можайского района, получил средний урожай пшеницы сорта „Дзэрбль“ по 20 центнеров с га со всей площадью 26 га, колхоз „Северная Поляна“, Шимского района, собрал средний урожай по всем зерновым 19 центнеров с га с площадью 45 га; в том числе: ячмень ржи 12 центнера, ячмень пшеницы 25,15 центнера и ячмень 26,09 центнера с гектара. Колхоз „Красный механизатор“, Всеволожского района, получил средний урожай по всем зерновым 16,5 центнера с гектара на площади 208 га, а на семенных участках этого колхоза урожай ячменя пшеницы получен по 37 центнеров с га и овса по 11 центнеру с га.

Заполнил участок начальника колхоза „Ленинское знамя“ — истощенный, ранее не дававший даже посевных семян, в прошлом году при приводе одной лишь фосфоритной мукой по 7 центнеров на га, дал урожай по 12 центнеров зерна с гектара. В системе всех мероприятий по подготовке семян имеет решающее значение. Основные требования к посевному материалу следующие: высокая всхожесть, отсутствие зараженности всякого рода болезнями и вредителями и абсолютная чистота семян. Плохо очищенные семена являются одним из источников засорения полей. Так, по исследованиям Кировской контрольно-семенной лаборатории, только при одном проценте засорения семян ячменем сором, в килограмме зерна ржи содержалось 3,5 тысяч семян серых трав, что составляет в переводе

Стахановская школа в колхозе „Ленинское знамя“ начала свою работу 3 декабря 1939 года. За этот промежуток времени колхозники прослушали 7 лекций боев. Члены сельхозартели с интересом обсуждают лекции и изучают практические мероприятия для осуществления новых вопросов, выдвинутых лекциями. Последняя лекция была прочитана кладовщиком колхоза тов. Ф. И. Макаровым о подготовке семян зерновых к севу. В итоге колхозники вынесли решение получить 100 пудов зерно-

вых с гектара на площади 15 га. Особенное участие в обсуждении всех лекций принимают колхозники: Малышев, Федоров, Ивановский, Наников, Семёнов, Кузьмин, Е. Николаева, А. Горячева и другие. Правление колхоза снабдило всех посещающих школу тетрадями и карандашами. Уже прослушаны лекции на такие темы: обработка почвы и минеральные удобрения, заливка плодового сада, многолетние овощные культуры и др.

Участковый агроном И. СОЛОЗЬЕВ.

на 1 га 1.275.000 штук. Сортирование семян, отбор наиболее крупных имеет и другое производственное значение. Чем полновеснее семена, тем сильнее будет развита его корневая система, тем более в лучших условиях питания и снабжения водой будет поставлено расщепление на протяжении всей своей жизни.

Пропускать семена через веялку и сортировку мы не можем добиться достаточно тщательной очистки. Поэтому семена должны быть обязательно пропущены еще и через тряпку.

Протравливание семян

Для того, чтобы убить гнездящиеся на поверхности семян споры грибов производят протравливание семян. Есть три основных вида протравливания семян: мокрое, сухое и термическое. При мокром протравливании применяется раствор формалина (из расчета 1 часть 40 процентного формалина на 300 частей воды). Зерно насыпают в корзины, облитые изнутри мешочной тканью, и погружают в бочку с раствором формалина. Для лучшего про-

мачивания зерна и механического смывания с него спор головки, зерно тщательно перемешивают. Всплывающие на поверхность раствора сор, щуплые зерна и головневые мешочки надо осторожно собрать кошком и удалить. Зерно в растворе формалина следует держать две-

три минуты, после чего его высыпают ворохом и в течение 2 часов держат в сыром виде покрытым брезентом. По истечении 2-х часов семена просушивают, рассыпая тонким слоем.

Для повышения урожайности с семенами смешивают азотобактерии и интрагии, которыми я пользовался. Кроме этого, в 1939 году я производил яровизацию яровой пшеницы. Делал это сладким образом: зерно смачивал в три приема из расчета 32 килограмма воды на центнер семян. После смачивания зерно в ворохе содержалось от 5 до 7 дней при температуре 12° С. Помещение, где производилась яровизация ежедневно вентилировалось путем устройства сквозняка. Как только 3—5 процентов семян пакнулось, семена были высажены.

Хранение семян до посева

Склад предназначенный для хранения семян нужно тщательно отремонтировать, очистить от сора,



Агро-химическая лаборатория первой Старорусской МТС обслуживает 89 колхозов. Для более рационального использования ходоками зерновальных и зернных удобрений лаборатория составляет для них почвенные карты. Изображение: Лаборантка Е. Ф. Яковлевна заготовляет почву для анализа.

Своевременно и аккуратно собирать и сдавать в райсербкассу займовские взносы

По отдельным предприятиям и учреждениям произошло снижение подписки на заем Третьей пятилетки (выпуск 2-го года). Подпись снизилась по Тосненскому лесопункту, лесопродторгу, Тосненскому селькохозартелю „Обувщики“ и др. Происло это от того, что руководители учреждений, профсоюзные организации совершили не работали по вопросам подписки на заем. Вновь принятые на работу, переменившие место работы, подпиской не охватывались.

Так, например, по Тосненскому селькохозартелю подпиской не охвачено 42 товарища. Кроме этого отдельные руководители допускают прямую антигосударственную практику, задерживая у себя в кассах взносы, поступившие от сотрудни-

ков в погашение подписанного на заем. Тосненское селькохозартело (презид. т. Ашлапов) не перечисляло взносов с августа прошлого года и задолжало государству суммы свыше 3 тысяч рублей. Райлесхоз (директор т. Бороздин) задерживает перечисление 1747 рублей и т. д. Ряд сельских Советов — Мишкинский (презид. Лосев), Погинский (т. Дятлов), Добросельский (т. Ильин), Кривинский (т. Владимиров), удержанные взносы не вносили с начала года.

Некоторые организации не представляют в райсербкассе в срок сведений о движении подписки.

Все эти примеры говорят о том, что отдельные руководители организаций и учреждений недооценивают, и восхищают громаднейшего

значения работы по займу. Задача всех финансовых работников, работников сберегательных касс, руководителей и бухгалтеров предприятий, профсоюзаций и комсомолов немедленно исправлять все недостатки в займовской работе, дать возможность каждому рабочему и служащему участвовать в подписке на заем. По каждому предприятию, учреждению, колхозу должно быть обеспечено своевременное перечисление займовских средств в райсербкассы и представление сведений о движении подписки.

Работа с займовской подпиской — работа большой государственной важности и внимание к ней не должно ослабляться.

Голубев,
Зав. райсербкассы.

пыли, семян старого урожая. Все щели полов, стен и закромов хорошо заделать или замазать глиной в смеси с известью. Подполье предварительно очистить от мусора и просыпей, а затем засыпать свежегашеной известью слоем 1—2 сантиметра. Вслед за ремонтом зернохранилища произвести влагажную дезинсекцию: стены, полы, потолка геросиново-известковой эмульсией (2 килограмма свежегашеной извести и 1 литр геросина на 5 литров воды). Сортовые семена хранить отдельно по сортам, по рецензиям, категориям сортовой чистоты, классов посевных качеств. Семена с влажностью выше 15—15,5 процента необходимо предварительно просушить. Сушку семян производить на открытом воздухе. Огневая сушка семян категорически воспрещается. Сушку на открытом воздухе производить в сухой ясный день. В зависимости от влажности, семена рассыпаются слоем от 5 до 15 сантиметров и часто перелопачиваются.

Помещение, в котором хранятся семена, обязательно проветривать посредством сквозняка, открытая двери, окна. Проветривание зернохранилищ проводить в сухие мерзные дни, а весной и осенью рано утром и поздно вечером — во время заморозков, когда температура наружного воздуха ниже чем в зернохранилище. Наблюдение за состоянием семян проводится 1 раз в 3 дня в теплую погоду и 1 раз в 5 дней в холодную погоду. Наблюдения ведутся за температурой семян, температурой помещения, за влажностью, зараженностью клещем и другими предателями. Измерение температуры внутри пакетов семян на разных глубинах производится термометрами вделанными в деревянные колбы. При повышении температуры семян по сравнению с температурой воздуха на 3—4 градуса (что указывает на начало самосогревания) нужно принять срочные меры к проветриванию семян путем перелопачивания и превенции. Самосогревшиеся семена после их охлаждения обязательно проверяются на всхожесть.

ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА—БОЙЦАМ ДЕЙСТВУЮЩЕЙ КРАСНОЙ АРМИИ

Мы горды вашей отвагой

Дорогие бойцы Рабоче-Крестьянской Красной Армии! Поздравляем вам подарок, посыпаем в наступающей ХХII годовщине Красной Армии и желаем вам полного успеха в борьбе с белофинской бандой.

Мы, коллектив рабочих и служащих Любанско-дома инвалидов, зорко следим за боевыми подвигами бойцов Красной Армии и гордимся отвагой доблестных воинов, громивших белофинскую банду.

Дорогие товарищи! На трудовом фронте мы спокойно и уверенно работаем, зная, что наша доблестная Красная Армия не даст проникнуть врагу к нам и помешать мирному строительству нашего народа. Если потребуется, мы по зову партии и правительства, как одни, готовы, не щадя своей крови и жизни, защищать нашу родную землю.

Да приветствует Рабоче-Крестьянская Красная Армия и ее первый маршал тов. Верещагин!

По поручению коллектива рабочих и служащих Любанско-дома инвалидов
Д. Д. Семёнов, И. И. Дмитриев, В. Тарасов,
В. И. Нарышкин.

Подарки бойцам Красной Армии

В районную комиссию по приему подарков бойцам Действующей Красной Армии за последние дни продолжали поступать денежные суммы в подарки для отправки на фронт. Коллектив работников совхоза «Красный бор» приспал 100 рублей, домохозяйки села Ушаки—633 рубля; сотрудники детских яслей ст. Тосно—53 рубли; работники Бабинского сельхоз-НССП—110 рублей, железнодорожники ст. Саблино—157 рублей.

Поздравляем вас с высокой наградой

Товарищи бойцы, командиры и политработники Действующей Красной Армии! От имени учеников 7 класса посыпаем вам горячий письменный привет.

Желаем вам успеха в восовождении угнетенного финского народа. Поздравляем отважившихся бойцов и командиров с награжде-

нием орденами и медалями. По примеру вашего герояизма мы будем отлично учиться, чтобы, когда вырастем, по первому зову партии и правительства быть готовыми к обороне нашей любимой страны.

Ученики 7-го класса школы № 29 Окт. ж. д. ст. Саблино.

Желаем скорой победы

Учащиеся Рабовской великой средней школы вместе с подарком бойцам Действующей Красной Армии посыпали письмо. В нем они пишут:

Здравствуйте, дорогие товарищи бойцы! Шлем мы вам небольшой подарок и горячий привет.

Товарищи бойцы! Мы юные письменники и

учащиеся желаем вам скорейшей победы на боевом фронте и извсегда уничтожить врага, который осмеливается посягать на нашу родную землю.

Мы со своей стороны заверяем вас, что будем учиться на хорошо и отлично.

Учащиеся Рабовской великой средней школы.

За Рудебесом

Магнус Нильсон разоблачивает поджигателей войны

Руководство социал-демократической организации города Мальме (Швеция) исключило из партии известного социал-демократа Магнуса Нильсона за то, что он опубликовал в коммунистической газете письмо, защищавшее действий Советского Союза.

После исключения Нильсона братиши к социал-демократической организации Мальме с письмом, в котором заявляет: «Социал-демократическая печать постоянно клеветала на Советский Союз, пытаясь свалить на него вину за

события, произошедшие в Финляндии. Ответственность за войну на севере несет та, кто ответил категорическим «нет» во все предложение Советского Союза. Шведская социал-демократическая партия также позицию, ибо она поддерживала политику упорства Финляндии при переговорах с Советским Союзом».

Далее Нильсон пишет, что помимо шведских революционеров маниеризмом содействует лишь продлению военных действий в Финляндии, уве-

личивая страдания финского народа.

Письмо заканчивается словами: Если подобные высказывания, основанные на всеспоримой правде, считаются преступлением против социал-демократии, то партия перестает быть демократической и я не хочу больше принадлежать к ней.

Советский Союз, строящий социализм, укрепляет дело мира, выступая в защиту финского народа. И этот факт я никогда не буду отрицать».

(ТАСС).

Германская газета о германо-советском хозяйственном соглашении

Германской газете «Фелькихер обшахтер» напечатали 14 февраля передовую статью, посвященную советско-германскому хоз. альянсу соглашению. В статье говорится, что подписание этого соглашения расширяет и укрепляет сотрудничество СССР и Германии. Речь идет о сотруд-

ничестве не только на период войны, — пишет газета, — но также и после ее окончания. Колossalная территория Советского Союза богата сырьем, в котором Германия теперь нуждается и будет всегда нуждаться. Германия в соответствии со своими промышленными возможностями мо-

жет поставлять Советскому Союзу типы товары, в которых он нуждается».

Упомянуто о больших размерах германо-советского товарообмена, газета в заключении пишет: «бесперспективность английской блокады стала для нас очевидной».

(ТАСС).



2 февраля из квартиры к Герою Советского Союза тов. Д. Л. Маргулану в гости пришли письмеры. Тов. Маргулан тепло встретил гостей и в дружеской беседе рассказал ребятам боевые эпизоды из героической борьбы с белофинами. Ребята рассказали тов. Маргулану о своей жизни и учебе. На снимке: Герой Советского Союза тов. Маргулан со спутниками.

ПО РАЙОНУ

Отчет народного судьи

На днях в клубе села Бабино народный судья Любанско-дома участка тов. Бекк выступил с докладом — отчетом о своей работе. Тов. Бекк хорошо подготовила доклад, привела много цифр и примеров.

Выступавший в прениях тов. Игорин отметил неудо-

влетворительную постановку в Бабинском сельсовете культурно-массовой работы.

Доклады народных судей имеют большое воспитательное значение и их надо проводить систематически.

Н. Полин.

Плакат о героях борьбы с белофинами

В Бадаевской школе 6-б класс оформляет ко дню Красной Армии плакат, посвящающий героям борьбы с белофинами. Ученики в честь славной годовщины Готовят бойцам Действующей Красной Армии подарки.

8-й класс изготовил из фотопротезов большой плакат, посвященный жизни и работе героев-седовцев.

Лекции

21 февраля в 6 час. вечера в партийном кабинете райкома ВКП(б) лектор Обкома партии тов. Поликарпов прочтет лекцию на тему: «Постепенный переход от социализма к коммунизму».

Приглашаются все участники в творческой беседе, депутаты Советов и актива.

РИ ВКП(б).

Заработка семьи Марии Витте

Мария Витте — лучшая колхозница сельхозпредприятия «Осавиахим», Рабовской сельсовета. В 1939 году она выработала около 500 трудодней. В семье Марии Витте работали трое. За год эта семья выработала 1100 трудодней. На один трудодень колхозники получают около 2-х рублей наличными деньгами, по 2 килограмма картофеля, по 1 килограмму зерна, по 500 граммов соломы и по 4 килограмма сена.

Счетовод колхоза т. Гаррилов подсчитал, что семья Марии Витте заработала 2200 рублей наличными, 137,5 пудов картофеля, больше 50 пудов хлеба и 172 пуда фуражки.

Ответственный редактор
П. Аристаров.

На основании б. б. Инструкции НКФ СССР № 100/240 о подоходном налоге и кульгобре, предъявляемых наемным и организациям, предлагается для получения денег из

зарплату рабочим и служащим

обязана одновременно предъявлять и платить распоряжение (приказа) Госбанку о перечислении удержанной с работников и служащих:

а) при получении зарплаты за 1 календарный месяц — кульгобора за рабочую неделю;

б) при получении зарплаты за 2-ю половину месяца подоходного налога по заработку текущего месяца.

с) указанные за лицом стороны за какой месяц первоначально удержаны и сумма, на обратную обязательную указывать сумму начисленного удержанного подоходного налога или кульгобора за данный месяц.

Без указания выше порядка оформления распоряжения приниматься не будут, и чек на зарплату не будет приниматься в платеж.

Зав. рабф. Афанасьев.
Управл. отдел. Госбанка Твери.